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ConTROLE C7 : PROPORTIONNALITE ; THALES (1 h)

Calculatrice autorisée. Attention a la méthode. Relisus ! Note attendue :

Bon courage !

> Exercicel (i...omeevnn.... / 3 points) :

Actuellement, quand on veut louer un appartemest,propriétaires de logements exigent que le prix d

. .2 . . .
loyer représente au maximugh du salaire mensuel du candidat locataire.

1. Bienaimée gagne 1500€ par mois. Pourra-t-il lomeappartement a 650€ ? (.......... / 1,5 pts)
2. Désiré atrouve un 3 pieces sur Paris qui lui péai00€ de loyer.

Combien doit il gagner par mois au minimum pouriaget appartement ? (............ /1,5 pts)

> Exercice2 (....cenn...... / 4,5 points) Contrdle 2004.

Dans une élection cantonale, un candidat a obesnébultats suivants cette année :
1) Dans la commune A, il a obtenu 2500 voix sur 400@nts.
Quel est le pourcentage de voix obtenues ?
2) Dans la commune B, il a obtenu 700 voix cette amo@e25% de voix de plus que I'année derniére.
Combien de voix avait il eu 'année derniere ?
3) Dans la commune C, il a obtenu 850 voix cette anméenoins bon score que I'année derniére ou il
avait obtenu 900 voix.
Quel est le pourcentage de baisse du nombre deentii I'année derniere et cette année ?

> Exercice 3 (iooueivecnrn.... / 5 points) :

Mariella doit se rendre a I'Université. Le grapheqei contresymboliseson trajet, depuis chez elle jusqu’a I'Université.

Trajet 1. Combien de temps attend-elle le bus ? (.../.0,5 pts)
Université 2. Quelle distance a-t-elle parcourue de la maisola a |
poste ? Quelle heure a peu prés est-il alors ? (... /1 pt)
3. Calculer la vitesse moyenne en km/h sur la premiére
partie du trajet (avant I'arrét de bus). (......... / 1 point)
/ 4. Convertissez cette vitesse en m/s (arrondie au
ROt g diXieme). (ov.v.vmo.. / 1 point)
/ Est-elle véhiculée sur cette premiére partie dyetta
Justifiez ! (............. / 0,5 points)
A 5. En allant constamment a cette vitesse, combien de
Ar;eéi?ni’“% temps (en heures minutes) mettra-t-elle pour alkerchez
elle jusqu’a I'Université ? (............ /1 point)
Maison Horaire
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> Exercice 4 (coeeeeieeeniennnnnn... /4.5 points + 1 point bonus) :
1. Sur lafigure ci contre, placer B le translaté dpak la translation qui transforme D en C.
Quelle est la nature de ABCD ? (......... / 1 point)
2. Placer E, le symétrique de C par rapport a D. f
Tracer le triangle EBC. [EB] coupe [AD] en F. (........... / 0,5 pts)
3. Montrer que F est le milieu de [EB] et Dlﬁ—zg. o /2,5 pts)
En déduire que Festle ................... de [AD]. (........ B (@ts) o o
Déduire des questions 3 et 4 la nature de ABDE. (....1 pt b ”
bonus)
> Exercice5 (ceoeeeieiieiennnnn... / 3 points) Contrble 2004.

Moev veut connaitre la hauteur ST (voir schémajatecyprél(supposéertical) dans son jardin.

Elle se place a 25 m du pied T de I'arbre sur ldsgposéorizonta).

Son ceil O est situé a 1,6 m a la verticale du sol.

Son frere se place a 3m de sa sceur, entre elErtatl et planteverticalementun baton [AB] de longueur
2,5 m, de telle sorte que I'ceil O, I'extrémité Aloaton et le sommet S de I'arbre soient alignés.

Schéma :
S
A
On sait que (OD) // (TB)
@)
16n
T |
3m
< 25 >
1) Justifier que (ST) ...... (021=) Y CHR / 0,5 points)
2) Calculer lalongueur SD. (...ccevuvnnnnnn. / 2 points)
3) En déduire la hauteur du cyprés. (........... / 0,5 points)

! Cyprés : Embléme de la Céte d’Azur, le cyprés ‘asbie typique de la région, en opposition au patninporté a la fin du
XVllieme siécle. Par sa forme trés allongée, salaeouverte foncée et son odeur résineuse trés paduil est I'élément

principal du jardin méditerranéen.



